

Акция, посвященная празднику Дню народного единства

«Давайте жить дружно» в подготовительной группе «Б»

Воспитатель: Дорошко Е.С.

«Очень важно для любой страны, для любого народа, а для такой сложной страны и многообразной страны как Россия, с ее многонациональным, многоконфессиональным составом, остановиться раз в году, вспомнить, что и когда с нами было, что и когда с нами происходило, что связано с нашими победами и триумфами, а что с поражениями и трагедиями...»

Президент России В. В. Путин

4 ноября вся наша Россия отмечает день «Народного Единства». Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России.

День народного единства - это праздник, который дети должны знать с раннего возраста. Современный День народного единства - праздник, который призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны важность сплочения. Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия

В преддверии этого праздника мы с детьми проводили большую работу: провели беседы, из которых дошкольники узнали, почему праздник так называется и празднуется именно 4 ноября, вспомнили о многонациональности нашей страны. Вниманию детей была предложена фото-презентация «День народного единства». Дети в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины.

В канун праздника День международного единства, воспитанники и педагоги подготовительной группы «Б» приняли участие в патриотической акции «Давайте жить дружно».

Цель данной акции: направлена на усиление традиций народного единства и сплочения, воспитание у детей патриотического чувства, уважения к истории нашей Родины.

С утра дети вместе с педагогами смастерили поделки «Я люблю Россию» и вечером после детского сада раздавали прохожим и своим близким России и буклеты с информацией о празднике «День народного Единства».

Мы надеемся, что подобная акция помогла зажечь еще одну искорку любви к своей Родине в душе каждого ребенка и взрослого.

